



Invitație la
Școala de vară *Iași – istorii, oameni, monumente*
3-8 iulie 2023

Facultatea de Istorie a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, organizează, în perioada 3-8 iulie 2023, Școala de vară *Iași – istorii, oameni, monumente*, adresată elevilor din liceele ieșene (clasele IX-XI).

Fostă capitală politică, actuală capitală culturală, Iașul are un trecut bogat, cu evenimente, oameni și locuri de importanță națională și internațională. Istoria Iașului, relevantă, așadar, nu doar pentru ieșeni, a provocat un interes constant din partea specialiștilor, autorităților și opiniei publice. Este important pentru prezent, dar mai ales pentru viitor, ca tânăra generație să fie parte a acestei dezbateri, să cunoască trecutul orașului, să poată dobândi competențe de analiză istorică, de comunicare, competențe sociale și civice, de sensibilizare și expresie culturală. Școala de vară le va oferi posibilitatea elevilor să ia contact cu informația prezentată de specialiști și oportunitatea de a studia și lucra împreună pentru a descoperi și prezenta valori locale și naționale. Prin cunoașterea trecutului, elevii ieșeni vor fi mai conectați la prezent și la viitor, vor înțelege și aprecia tendințele de dezvoltare a orașului de-a lungul timpului, vor interacționa prin povești și vizite cu obiective aparținând patrimoniului național, vor cunoaște istoria edificiilor și personalităților, vor fi cetățeni conștienți și implicați.

Cursurile și activitățile practice din cadrul Școlii de vară vor fi susținute de către profesori de la Facultatea de Istorie din Iași și de profesori din învățământul secundar ieșean.

Pentru înregistrare și selecție, elevii vor trebui să îndeplinească următoarele condiții cumulative:

- să fie înscriși în clasele IX-XI în anul școlar 2022-2023, la licee/colegii din orașul și județul Iași;
- să redacteze o Scrisoare de intenție, de maxim 500 de cuvinte (font Times New Roman, dimensiune 12, spațiere 1.5), în care să argumenteze participarea la Școala de vară;
- să aibă o recomandare din partea profesorului de Istorie de la clasă.

Criterii de departajare: rezultatele obținute la concursurile și olimpiadele școlare de profil, cuprinse în calendarul Ministerului Educației.

Vă adresăm invitația de a participa la Școala de vară, înscriindu-vă la adresa https://docs.google.com/forms/d/1jdfLGw_vUJ9JbOvIOIq-uQdAC1P3SZRlvYX-XFq_ZJU/edit, până la data de 19 iunie 2023.

Proiectul este finanțat de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Primăria Municipiului Iași (prin H.C.L. nr. 182/26.04.2023).

Comitetul de organizare
Conf. dr. Ionuț Nistor, conf. dr. Adrian-Bogdan Ceobanu,
dr. prof. Elvira Rotundu, prof. Carmen Tomescu